
Rada Gminy Łęka Opatowska 

 

Protokół nr XXX/2026 

XXX Sesja w dniu 26 marca 2026  

Obrady rozpoczęto 26 marca 2026 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:05 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych . 

Transmisja obrad dostępna pod adresem: 

https://lekaopatowska.esesja.pl/transmisja/82798/xxxasesjaaradyagminya%C5%82%C4%99k

aaopatowskaawadniua26amarcaa2025aragodza900.htm 

Obecni: 

1. Grzegorz Adamski 

2. Adam Gawlik 

3. Wojciech Gruszka 

4. Piotr Jeziorny 

5. Małgorzata Kaczmarzyk 

6. Wojciech Nawrocki 

7. Łukasz Olbrych 

8. Magdalena Osada 

9. Marian Pacyna 

10. Agata Rybak 

11. Mieczysław Skotnik 

12. Mateusz Sroka 

13. Katarzyna Szczepańska 

14. Kamil Wesołowski 

15. Ryszard Wierzba 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

 

Trzydzieste posiedzenie sesji Rady Gminy w dniu 26 marca 2026 roku o godz. 9:00 otworzyła 

Przewodnicząca Rady – Katarzyna Szczepańska i po powitaniu radnych i gości oświadczyła, 

iż zgodnie z listą  obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 13-stu  radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Ponadto w sesji udział wzięli: 

- Wójt Gminy Łęka Opatowska  - Karolina Goj, 

- Kierownik Referatu Budownictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska –    

Tomasz Jerczyński, 

- Skarbnik Gminy  -  Emilia Panek, 

- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej – Lucyna Kasprzak, 

- Pracownik socjalny Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej – Danuta Gąszczak, 

- Inspektor ds. wojskowych i OC – Renata Woźnica, 

- Informatyk – Przemysław Mrózek  



oraz zaproszeni goście zgodnie z listami obecności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

 
1.   Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym zwłaszcza z wykonania uchwał 

Rady. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Łęka Opatowska na 2026 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łęka Opatowska na 

lata 2026 – 2040. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale nr 

XXIX/135/2026 Rady Gminy Łęka Opatowska w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Łęka Opatowska na rok 2026.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łęka Opatowska w 2026 roku. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

11. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łęce Opatowskiej za rok 

2025 oraz wykaz potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Gminie Łęka Opatowska.   

12. Sprawozdanie z realizacji zadań własnych wynikających z Gminnego Programu Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Łęka Opatowska za rok 

2025.  

13. Interpelacje i zapytania radnych. 

14. Wolne wnioski i informacje. 

15. Zakończenie obrad XXX Sesji Rady Gminy. 

         

Wobec braku uwag, Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie 

porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Adamski, Adam Gawlik, Wojciech Gruszka, Piotr Jeziorny, Małgorzata 

Kaczmarzyk, Wojciech Nawrocki, Magdalena Osada, Marian Pacyna, Mieczysław Skotnik, 

Mateusz Sroka, Katarzyna Szczepańska, Kamil Wesołowski, Ryszard Wierzba 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Olbrych, Agata Rybak 

 

3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia 

sesji bez uprzedniego czytania. Protokół z ostatniej sesji był dostępny w biurze rady oraz był 

wyłożony do wglądu przed sesją. Przewodnicząca Rady spytała czy ktoś z radnych ma uwagi 

do protokołu lub prosi o odczytanie fragmentu protokołu.   

Wobec braku uwag, Przewodnicząca poddała protokół pod głosowanie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Adamski, Adam Gawlik, Wojciech Gruszka, Piotr Jeziorny, Małgorzata 

Kaczmarzyk, Wojciech Nawrocki, Magdalena Osada, Marian Pacyna, Mieczysław Skotnik, 

Mateusz Sroka, Katarzyna Szczepańska, Kamil Wesołowski, Ryszard Wierzba 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Olbrych, Agata Rybak 

 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

Głos zabrała Przewodnicząca Rady Gminy –Katarzyna Szczepańska, która przedstawiła 

informację o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym zwłaszcza z wykonania 

uchwał Rady. 

 

Głos zabrała Karolina Goj - Wójt Gminy Łęka Opatowska, która przedstawiła sprawozdanie z 

działalności Wójta w okresie międzysesyjnym zwłaszcza z wykonania uchwał Rady, które 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Łęka Opatowska na 

2026 rok. 

 

Głos zabrała Skarbnik Gminy – Emilia Panek, która przedstawiła zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Łęka Opatowska na 2026 rok  (11:44-27:25 minuta transmisji). 

 

Jako kolejna głos zabrała Radna Magdalena Osada, która poprosiła o szersze wyjaśnienie 

pozycji Strategia rozwoju sołectw, czy jest to jakaś aktualizacja dokumentów istniejących? 

Odpowiedzi udzieliła Wójt Gminy – Karolina Goj, która wyjaśniła, iż jeżeli chodzi o strategie 

to kończy się data obowiązywania. Zatem istnieje konieczność opracowania nowych strategii, 

aby móc ubiegać się o dofinansowania.  

Idąc dalej głos zabrała Radna Magdalena Osada, która spytała odnośnie pozycji w ochronie 

zdrowia i przeciwdziałania alkoholizmowi w kwocie 50 tyś. zł. na zakup usług pozostałych co 

się w tym mieści? 

Odpowiedzi udzieliła Danuta Gąszczak - pracownik socjalny Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej, która wyjaśniła, iż są to środki z profilaktyki przeciwdziałania alkoholizmowi i to 

m.in. są różnego rodzaju szkolenia, warsztaty, spektakle dla uczniów, wszelkie usługi, które 

realizujemy w działaniach profilaktycznych.  

Następnie ponownie głos zabrała Radna Magdalena Osada, która spytała odnośnie kwoty 

7899948,00 zł. czy to jest nadwyżka  

Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż to są wolne środki, które nie zostały wykorzystane, które 

są już wprowadzone.  

Idąc dalej Radna Osada dopowiedziała, czyli jakimś podziałem zajmiemy się później. 



Następnie Skarbnik Gminy wyjaśniła iż częściowo było to wprowadzone przy uchwale 

budżetowej w styczniu a teraz zostały dołożone środki, które zostały z profilaktyki 

alkoholowej i z opłat za korzystanie z ochrony środowiska i gospodarowania, bo te środki są 

znaczone. Te z alkoholowych muszą trafić na alkoholowe. Z ochrony środowiska na ochronę 

środowiska. Tego nie można nigdzie ruszać. A pozostałe już są rozdysponowane. Było to 

częściowo na inwestycje wprowadzone.   

Wobec braku uwag, Rada Gminy w obecności 13-stu radnych uczestniczących  

w posiedzeniu – 13 głosami „za”, podjęła uchwałę nr XXX/140/2026 w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej Gminy Łęka Opatowska na 2026 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Adamski, Adam Gawlik, Wojciech Gruszka, Piotr Jeziorny, Małgorzata 

Kaczmarzyk, Wojciech Nawrocki, Magdalena Osada, Marian Pacyna, Mieczysław Skotnik, 

Mateusz Sroka, Katarzyna Szczepańska, Kamil Wesołowski, Ryszard Wierzba 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Olbrych, Agata Rybak 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łęka 

Opatowska na lata 2026 – 2040. 

 

Głos zabrała Skarbnik Gminy – Emilia Panek, która przedstawiła zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Łęka Opatowska na lata 2026 – 2040 (31:05 – 33:05 minuta 

transmisji). 

Wobec braku uwag, Rada Gminy w obecności 13-stu radnych uczestniczących  

w posiedzeniu – 13 głosami „za”, podjęła uchwałę nr XXX/141/2026 w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łęka Opatowska na lata 2026 – 2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Adamski, Adam Gawlik, Wojciech Gruszka, Piotr Jeziorny, Małgorzata 

Kaczmarzyk, Wojciech Nawrocki, Magdalena Osada, Marian Pacyna, Mieczysław Skotnik, 

Mateusz Sroka, Katarzyna Szczepańska, Kamil Wesołowski, Ryszard Wierzba 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Olbrych, Agata Rybak 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale  

nr XXIX/135/2026 Rady Gminy Łęka Opatowska w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej Gminy Łęka Opatowska na rok 2026. 

Głos zabrała Skarbnik Gminy – Emilia Panek, która wyjaśniła, iż w ostatniej uchwale z dnia 

26 lutego 2026 r. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Łęka Opatowska na rok 

2026 nastąpiła pomyłka pisarska wprowadzono kwotę 4855656,57 zł. a powinna być kwota 

4865656,57 zł. Musi być to skorygowane.  



Wobec braku uwag, Rada Gminy w obecności 13-stu radnych uczestniczących  

w posiedzeniu – 13 głosami „za”, podjęła uchwałę nr XXX/142/2026 w sprawie 

sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w Uchwale nr XXIX/135/2026 Rady Gminy 

Łęka Opatowska w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Łęka Opatowska na 

rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Adamski, Adam Gawlik, Wojciech Gruszka, Piotr Jeziorny, Małgorzata 

Kaczmarzyk, Wojciech Nawrocki, Magdalena Osada, Marian Pacyna, Mieczysław Skotnik, 

Mateusz Sroka, Katarzyna Szczepańska, Kamil Wesołowski, Ryszard Wierzba 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Olbrych, Agata Rybak 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łęka Opatowska w 2026 

roku. 

 

Głos zabrał Kierownik Referatu Budownictwa, Gospodarki Komunalnej i Ochrony 

Środowiska - Tomasz Jerczyński, który wyjaśnił, iż uchwała została omówiona szczegółowo 

w dniu 18 marca 2026 r., na którym zostały zwiększone środki na ograniczenie populacji 

bezdomnych zwierząt poprzez sterylizację i kastrację zwierząt domowych w szczególności 

psów i kotów w związku z dużym zainteresowaniem w roku poprzednim oraz rozdaniem tych 

pieniędzy w ciągu jednego dnia. Następnie odczytał uzasadnienie do uchwały:  

„Na podstawie art. 11a ust. 1 ustawy o ochronie zwierząt z dnia 21 sierpnia 1997 r. Rada 

Gminy została zobowiązana do określania w drodze uchwały, corocznie do dnia 31 marca, 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt.  

W związku z powyższym przygotowany został Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łęka Opatowska w 2026 roku , 

który stanowi załącznik do niniejszej uchwały. Obejmuje on swoim zakresem realizację 

takich zadań jak:  

1) zapewnienie bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku dla zwierząt;  

2) opiekę nad wolno żyjącymi kotami, w tym ich dokarmianie,  

3) odławianie bezdomnych zwierząt;  

4) obligatoryjną sterylizację albo kastrację zwierząt w schroniskach dla zwierząt;  

5) poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt;  

6) usypianie ślepych miotów;  

7) wskazanie gospodarstwa rolnego w celu zapewnienia miejsca dla zwierząt gospodarskich;  

8) zapewnienie całodobowej opieki weterynaryjnej w przypadkach zdarzeń drogowych z 

udziałem zwierząt.  

Projekt programu został zaopiniowany przez Powiatowego Lekarza Weterynarii w Kępnie 

oraz przez organizacje społeczne, których statutowym celem jest ochrona zwierząt: 

Opatowskie Stowarzyszenie Kulturalno - Sportowe oraz przez dzierżawców lub zarządców 

obwodów łowieckich, działających na obszarze Gminy Łęka Opatowska: Koło Łowieckie 

Diana nr 40 w Kępnie, Koło Łowieckie Knieja nr 39 w Kępnie, Ośrodek Hodowli Zwierzyny 

przy LZD Siemianice.  

Wobec powyższego, podjęcie uchwały jest uzasadnione. 



Wobec braku uwag, Rada Gminy w obecności 13-stu radnych uczestniczących  

w posiedzeniu – 13 głosami „za”, podjęła uchwałę nr XXX/143/2026 w sprawie 

przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łęka Opatowska w 2026 roku..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Adamski, Adam Gawlik, Wojciech Gruszka, Piotr Jeziorny, Małgorzata 

Kaczmarzyk, Wojciech Nawrocki, Magdalena Osada, Marian Pacyna, Mieczysław Skotnik, 

Mateusz Sroka, Katarzyna Szczepańska, Kamil Wesołowski, Ryszard Wierzba 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Olbrych, Agata Rybak 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Grzegorz Adamski, który 

przedstawił stanowisko Komisji o pozostawieniu przedmiotowej petycji bez rozpatrzenia,  

z uwagi na niezachowanie wymogów formalnych zgodnie z art. 4 ust. 2 pkt 1 ustawy  

z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach.  

Wobec braku uwag, Rada Gminy w obecności 13-stu radnych uczestniczących  

w posiedzeniu – 13 głosami „za”, podjęła uchwałę nr XXX/144/2026 w sprawie 

pozostawienia petycji bez rozpatrzenia.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Adamski, Adam Gawlik, Wojciech Gruszka, Piotr Jeziorny, Małgorzata 

Kaczmarzyk, Wojciech Nawrocki, Magdalena Osada, Marian Pacyna, Mieczysław Skotnik, 

Mateusz Sroka, Katarzyna Szczepańska, Kamil Wesołowski, Ryszard Wierzba 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Olbrych, Agata Rybak 

11. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łęce 

Opatowskiej za rok 2025 oraz wykaz potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Gminie 

Łęka Opatowska. 

 

Głos zabrała Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej – Lucyna Kasprzak, która 

przedstawiła sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łęce 

Opatowskiej za rok 2025 oraz wykaz potrzeb w zakresie pomocy społecznej w Gminie Łęka 

Opatowska, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Ponadto Kierownik podkreśliła, iż wyżej wymienione sprawozdanie szczegółowo było 

omówione w dniu 6 marca 2026 r. na posiedzeniu Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury  

i Sportu.  



Następnie głos zabrała Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu - 

Magdalena Osada, która podkreśliła, iż sprawozdanie jest bardzo obszerne, które było 

szczegółowo wcześniej omawiane tak jak, było przez Panią Kierownik wspomniane. 

Następnie serdecznie podziękowała za przygotowanie sprawozdania za ogrom włożonej 

pracy, a Pani Wójt podziękowała za otwartość, dyskusje i za szybkie reakcje na zgłoszone 

problemy.  

Idąc dalej, Kierownik GOPS podziękowała za miłe słowa w imieniu całego Ośrodka Pomocy 

Społecznej. 

12. Sprawozdanie z realizacji zadań własnych wynikających z Gminnego Programu 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla 

Gminy Łęka Opatowska za rok 2025. 

 

Głos zabrała - Danuta Gąszczak – pracownik socjalny Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej, która przedstawiła sprawozdanie z Gminnego Programu Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Łęka Opatowska za 

rok 2025, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Ponadto podkreśliła, iż wyżej 

wymienione sprawozdanie szczegółowo było omówione w dniu 6 marca 2026 r. na 

posiedzeniu Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Sportu.  

Jako kolejna głos zabrała Radna Magdalena Osada - Przewodnicząca Komisji Oświaty, 

Zdrowia, Kultury, która spytała o kwotę jaką gmina pozyskuje ze sprzedaży alkoholu? 

Odpowiedzi udzieliła D. Gąszczak, która przekazała iż dokładnej kwoty przed sobą nie ma, 

ale to są kwoty w granicach 7 milionów złotych za opłaty uzyskane ze sprzedaży napojów 

alkoholowych za 1 rok kalendarzowy w Gminie Łęka Opatowska. O dokładną kwotę musi 

dopytać w księgowości. 

 13. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Brak interpelacji  

 

14. Wolne wnioski i informacje. 

 

Jako pierwsza głos zabrała Wójt Gminy, która przedstawiła informację o dokonanym 

wyborze z dnia 23 marca br. odnośnie wykonawcy budowy kanalizacji wodno-sanitarnej  

z przyłączeniami i przepompowniami ścieków dla miejscowości Kuźnica Słupska, Piaski i 

Zmyślona Słupska.  

 

Następnie poinformowała, iż 24 marca br. dokonano odbioru zadania wykonania ujęcia wody 

w Trzebieniu  oraz o  zakończonych 21 marca br. zebraniach sprawozdawczo-wyborczych na 

terenie gminy.  

 

Idąc dalej przekazała iż od kwietnia 2026 r. zostaną wprowadzone nowe godziny pracy 

urzędu, oraz poinformowała o obecnie trwających  zajęciach aktywizacyjnych, edukacyjnych 

i integracyjnych, które cieszą się ogromnym zainteresowaniem.  

 

Na koniec w związku z nadchodzącymi świętami Wójt Gminy złożyła wszystkim obecnym 

najserdeczniejsze życzenia. 

 



Jako kolejny głos zabrał Radny Mateusz Sroka, który zapytał jak aktualnie wygląda kwestia 

zakupu samochodu dla OSP Opatów? 

 

Wójt Gminy odpowiedziała, że w dniu wczorajszym odbyło się spotkanie w kwestii 

przedłużenia projektu w Urzędzie Marszałkowskim, ponieważ data projektu była do  

31 marca. W najbliższym czasie będzie rozmawiać z panem mecenasem w tej sprawie,  

a Państwo Radni będą na bieżąco informowani. 

 

Następnie głos zabrał Szymon Jerczyński – reprezentant młodzieży z miejscowości Raków, 

który przedstawił złożoną petycję w sprawie rewitalizacji boiska sportowego  w Rakowie 

wraz ze zdjęciami obrazującymi stan murawy. 

 

Jako kolejny głos zabrał Radny Mateusz Sroka, który podziękował młodzieży za zwrócenie 

uwagi na błędy i rzeczy wymagające naprawy, zwrócił uwagę, że większość z tych rzeczy 

powinna zostać zgłoszona Sołtysowi, ponieważ każda wioska ma swój fundusz sołecki, który 

można by wykorzystać właśnie na takie cele. Przypomniał, że we wrześniu będzie 

rozpatrywany fundusz sołecki i poprosił Panią Sołtys by ujęła te kwestie w inwestycjach.  

 

Następnie Wójt Gminy odniosła się do złożonej petycji dziękując młodzieży za te wszystkie 

spostrzeżenia i poinformowała, że na najbliższej komisji zostanie ta sprawa omówiona. 

 

Jako kolejna głos zabrała Radna Magdalena Osada, która również podziękowała za czynny 

udział w procesach decyzyjnych, za chęć i odwagę w przedstawieniu własnych opinii. 

 

Na koniec Przewodnicząca Rady Gminy – Katarzyna Szczepańska złożyła serdeczne  

życzenia na nadchodzące Święta Wielkanocne. 

16. Zakończenie obrad XXX Sesji Rady Gminy. 

Wobec zrealizowanego porządku obrad Przewodnicząca Rady o godz. 10.05 zamknęła obrady 

XXX sesji Rady Gminy Łęka Opatowska. 

 

            Przewodnicząca 

Rady Gminy Łęka Opatowska 

/-/ Katarzyna Szczepańska 

Przygotował(a): Renata Woźnica 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


